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Perusopetuslain mukaista aamu- ja iltapäivätoimintaa pitää lain mukaan
arvioida säännöllisesti. Kunnan tulee myös julkistaa arvioinnin tulokset.

Opetushallitus ei järjestänyt lukuvuonna 2019-2020 valtakunnallista
seurantakyselyä. Tämän vuoksi Naantalissa tehtiin oma kysely lasten
vanhemmille 18.2.-8.3.2020. Kyselyyn vastaaminen oli vapaaehtoista.
Sähköinen kysely lähetettiin suoraan noin 220 huoltajalle, joiden lapsi tai
lapset osallistuivat aamu- ja iltapäivätoimintaan. Vastauksia kertyi yhteensä
122.

Hieman yli 80 prosenttia lasten vanhemmista pitivät asiakasmaksuja
kohtuullisina suhteessa saatuun palveluun. Tyytymättömiä maksuihin oli
noin 10% vastaajista. Myös toiminta-aikoihin oltiin tyytyväisiä; lähes 96
prosenttia vastaajista kertoi aukioloaikojen olevan perheelle riittävät.
Toiminta-ajat ovat klo 7.30-10.00 ja klo 12.00-17.00.

Vanhemmat olivat tyytyväisiä toimintatilojen sisätiloihin ja pitivät niitä
soveltuvina aamu- ja iltapäivätoimintaan. Myös ulkotiloihin oltiin tyytyväisiä
ja siirtymiset koulusta aamu- ja iltapäivätoimintaan koettiin turvalliseksi
lapselle. Näissä kaikissa kysymyksissä vastausten keskiarvo ylitti
arvosanan 4 (arviointiasteikko 0-5).

Kysymykseen, onko lasta kiusattu, vastasi 75 prosenttia, ettei lasta ole
kiusattu ollenkaan.  ”Joskus”-vastauksen antoi noin 15% vastaajista ja noin
kymmenen prosenttia vanhemmilta vastasi ”ei ole tietoa”. Yhdenkään
vastaajan lasta ei oltu kiusattu toiminnassa usein. Vapaasti kirjoitetuissa
vastauksissa kerrottiinkin, että lasten mielestä ohjaajat puuttuivat
tilanteeseen, jos näkivät kiusaamista tai jos lapsi tai lasten vanhemmat
kertoivat ohjaajille kiusaamisesta.

Vanhemmat olivat tyytyväisiä toiminnassa järjestettyyn ulkoilun, liikunnan ja
omaehtoisen leikin määrään. Vanhemmat kokivat myös, että ohjaajat
arvostavat ja kohtelevat lapsia kunnioittavasti sekä rohkaisevat ja ohjaavat
lapsia toimimaan yhdessä. Vastaajista 91 prosenttia kertoi lastensa
viihtyvän toimintaryhmissä joko erittäin hyvin tai hyvin. Noin 85 prosenttia
kyselyyn vastaajista koki, että aamu- ja iltapäivätoiminnan ilmapiiri on
turvallinen ja lämmin. Lähes kaikki (97,7%) vastaajista kokivat, että
toiminta mahdollistaa lapselle turvallisen aamun ja iltapäivän vanhempien
työssäolon aikana.

Kouluarvosanaksi (4-10) Naantalin aamu- ja iltapäivätoiminta sai



tähänastisessa toimintahistoriassa parhaimman arvosanan 8,9.

Kyselyn tulokset on tallennettu sähköiseen kokoushallintaan
oheismateriaaliksi.
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